

ПОБЕДА ЮНЫХ ШАХМАТИСТОВ

Два первых места заняли на районном турнире по шахматам учащиеся школы № 69. Это образовательное учреждение предназначено для детей с ограниченными возможностями здоровья и тех, кто обучается по программе школы-интерната. Турнир, где за звание сильнейшего боролись подростки, серьезно занимающиеся древнейшей игрой, проходил в ДДТ «На реке Сестре».

Уже несколько лет в школе № 69 организована секция шахмат, которую ведет Вячеслав Клепиков, депутат муниципального совета МО г. Зеленогорск. Ее воспитанники часто занимают высокие места на районных, городских и даже всероссийских соревнованиях. Вот и в этот раз они порадовали своего наставника.

— «Часто люди, которых мы привыкли называть «лицами с ограниченными возможностями» показывают по-настоящему замечательные результаты. На этом турнире собрались лучшие районные шахматисты, наши ребята сумели их опередить», — говорит директор школы Евгений Ткачев.

Соб.инф.

